

尚朝阳在欢送我市2019年度入伍新兵时殷切寄语

# 铭记红色传承 长存报国之志 不忘家乡之情 早日建功立业

信阳消息(记者李海周涛)9月10日上午,我市在信阳火车站站前广场举行仪式,欢送2019年度入伍新兵。市长尚朝阳,信阳军分区司令杨兴利、政委崔玉明、副司令张中廷等亲切接见入伍新兵代表和接兵干部,并为他们送行。

尚朝阳在致辞中寄语新兵战士,希望你们铭记红色传承,把入伍前的满腔热情和远大抱负化作保卫国家的实际行动,把个人命运与国家繁荣紧密联系在一起,为实现中华民族伟大复兴贡献自己的青春和热血。希望你们长存报国之志,牢固树立热爱军队、献身国防

的理想信念,牢记“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的强军目标,勤奋学习、刻苦训练,自觉将“我的梦”融入到“强军梦”中,不断超越自我,锻造成为有灵魂、有本事、有血性、有品德的新时代革命军人。希望你们不忘家乡之情,时刻牢记家乡人民嘱托,继续擦亮“信阳兵”品牌,发扬“两不怕”精神,在实现强军目标的伟大征程中建功立业,以实际行动展示老区人民的良好形象。

尚朝阳说,军队打胜仗,人民是靠山。市委、市政府将一如既往地继承和发扬全国双拥模范城优良传统,动员社会各界力量加强拥

军优属工作,使军人更受尊崇、家属更受尊敬;持续加大优抚力度,兑现优抚政策,帮助解决军属实际困难,维护军人及军人家属合法权益,解除大家的后顾之忧。

崔玉明鼓励大家扎根军营,安心服役,建功立业,报效祖国。他说,你们是大别山区的优秀儿女,传承着革命老区的红色基因,肩负着保卫国家的责任和担当,革命红城将会因你们而骄傲和自豪。希望你们在军队里努力学习,遵章守纪,刻苦训练,努力拼搏,早立新功,早传佳讯。你们在前方立功受奖,我们就是你们后方坚强的后盾。

## 记者在基层

### 废弃学校

### 变身文化产业园

本报记者 杨长喜

“如今,这座废弃多年的小学摇身一变,成为文化创意产业园。”9月6日,在罗山县楠杆镇陌上花开文化创意产业园,负责人尚俊这样说。

该园区所用房屋都是老房子,只不过进行了刷白,并且充满了文化气息。“这里原来是楠杆镇张岗小学,已经废弃多年,我们采取修旧如旧的改造手法,保留了原来所有的建筑,将其改造成文化创意产业园。”在尚俊的带领下记者看到,园区共分前、后院两个区域,前院为文化传播区和艺术交流区,后院为艺术创作区。其中,前院原先为操场,目前,院子中间被设计成了一片草坪,草坪四周布满了木制长廊、木制桌椅等供大家休闲;院子北侧,一排造型各异的手工艺品整齐地陈列着;原来的教学楼外墙,现在张贴着一些书画作品;从前的教学楼被改造成了接待室。后院则有一个展厅,展示着尚俊和他的团队所创作的作品,这些作品风格各异,有人物像、雕塑像,还有卡通像。

尚俊介绍,2018年,因家庭原因,他返回家乡创业,打算在乡村振兴的路上大干一番。目前,产业园主要提供园林景观类、景观雕塑类、展览展示类和建筑装饰类服务,以此带动当地文化产业的发展。“陌上花开文化创意产业园打响了楠杆镇文化旅游的第一枪。”楠杆镇政府相关负责人表示。

## 对标先进找差距

8月份中心城区数字化城市管理考核成绩出炉

信阳消息(记者韩蕾)昨日,记者从市城市数字化管理中心了解到,8月份我市中心城区数字化城市管理考核成绩已于9月10日公布。

当月在区政府组(管委会)中,浉河区以85.59分的成绩居于前列,南湾风景管理区排名末位;在市直及企事业单位组中,市水利局、市房产管理中心和信阳日报社成绩均为满分,位列该组第一,河南有线信阳分公司暂居末位;在辖区街道组中,贤山街道位列第一,南湾街道排名末位。

8月份,市数字化城市管理系统共立案各类城市管理问题3110件,当月应处置3074件,已处置2983件,总处置率为97.04%,较上月提升10.86%。截至月底,系统还遗留案件91件未办理,主要集中在浉河区30件未办理、平桥区25件未办理、羊山新区19件未办理。市民通过“12319”热线及微信平台投诉城市管理问题共790件,当月已处置781件,处置率为98.86%,遗留问题9件,其中涉及羊山新区5件、市城市管理局2件、浉河区1件、南湾风景管理区1件。



昨日是我国第35个教师节,我市举办“为教师亮灯”公益活动。全市各地标志性建筑,出租车、公交车等宣传屏滚动显示“老师,您好!”用一盏盏闪烁的灯光、一句句简单而又朴实的话语向老师送去最诚挚的节日祝福,引导社会各界感念师恩、礼敬教师。

本报记者 杨长喜 摄

## 构建全行业健康教育新格局

我市多措并举加强健康促进医院创建工作

信阳消息(记者程云)昨日,记者从信阳市健康促进医院创建工作培训会上获悉,我市将着力加强健康促进医院创建工作,逐步建立完善以医务人员为骨干、全员参与的医疗机构健康教育工作机制,做到健康教育与健康促进医院建设工作同步实施、同步发展,努力形成全方位、多层次、全行业通力配合的健康教育新格局。

按照市卫健委关于做好2019年健康促进医院创建工作的通知

精神,为科学、高效、有序推进各级各类医疗机构创建工作,该委要求全市各级医疗机构要扎实推进和做好今年全市健康促进医院创建工作,做到“四个”到位:一是工作任务到位。各医疗机构要成立领导组织,明确工作目标,加大资金保障,制订创建工作规划和年度工作计划,责任落实到人;二是思想认识到位。要充分认识到健康促进医院创建工作的重要性,创造性地开展健康促进和健康教育工

作;三是工作措施到位。要进一步建立健全健康促进与健康教育工作网络,明确工作任务,落实工作职责,加强工作检查考核;四是台账资料到位。各单位创建办要细化工作分工,指定专人及时收集、整理好各种健康促进医院工作资料,确保申报材料报送及时、规范。

据了解,市卫健委今年还将健康促进医院创建工作列入了年度宣传工作和健康促进县区考核内容。